Sujet de préparation DST3

8 GME

a, i-trectuer chague calcul du ¢ wvant.

b} Ranger les résuitats par ord: s2nt.

c) Recopie ensuite sous chaqus =22zt la lettre
correspondante puis lire le messag

Calcul o Lettre
(-8) + (-4) s

(-7) % (- 3)
(+18) + (- 6)
(+7) - (+5)

SX(=12)
=820

=il sl = 28 721 (o]

-16+ 4

-4%(-5) I
(-2) x(-5)x (+ 1) x(-3) X (+2)
(=2)£(=5)+(+1) +(33) +(+2) [

—

-3+4x8

7+6x(-2)
(- 200 - 70) + (- 30)
-10 + 4

38 - 52

R ol > | Z| v Z

(-3)*-5x3+4

€L a) Le produit de -4 par la somme de 7 et
de (-9).
b) La somme du produit de - 12 par 3 et de - 15.

a) Le quotient de - 24 par le produit de 6
par (- 2).

b) La différence entre le produit de 5 par (- 8) et la
somme de (-12) et de (- 7).

£:LT Imaginer une stratégie
Cette personne pourra-t-elle relever cette armoire
dans cette piece de hauteur 2,20 m ?

Plafond

A

2,20m

553
=<

Plancher

(D Calculer.
A=-3+4x(-5+7)
B=-6-5(8:2-3)
C=(-5)%(-4)-(10-14)x 3

&&D calculer.
A=16x2:4-16
B=-5:10x12 +50
C=13-5x%x(-6)+36:(-9)

Calculer.

LY W=2__3_6

15-12 18
Y_(—2)><(—3) _ (=7)x8+6

T e -10-(-2)x 10

@4z Voici un programme de calcul :

e Choisir un nombre relatif.
e Ajouter - 9.
 Multiplier le résultat par (- 5).

B T —

1) Appliquer ce programme au nombre 1, puis 3u
nombre - 4.

2) Abdel a appliqué ce programme et a obtenu 35.
Quel nombre Abdel a-t-il choisi?

Justifier la réponse.

“® (@) Pour les exercices 16 et 17, calculer I'arrondi
au millimetre pres de la longueur du troisieme coté
du triangle rectangle.
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